

令和3年4月15日

掲載記事の訂正について

市報おおいと令和3年4月15日号に掲載されている内容について誤りがありましたので、訂正してお知らせします。

● P13 表中：予防接種の種類と標準的な接種時期・回数

MR 2期（誤）平成26年4月2日～27年4月1日

（正）平成27年4月2日～28年4月1日

日本脳炎 （誤）※2 積極的勧奨の差し控えが全国的に行われています。

（正）※2 積極的勧奨の差し控えにより接種が完了していない人は、特例措置により、接種を受けることが可能です。

HPV ワクチン（誤）

（正）※3 現在、積極的勧奨の差し控えが全国的に行われています。